CSI

Abeceda 3 — tabulka hodnoceni

Vyhodnoceni tirovné kompetence uceni

z4dnd napoveéda

Nelze hodnotit.

Cesk4 3kolni
inspekce

Zacinajici
Zak pracuje podle
pokynil. Nedokaze

posoudit potiebu
napovedy.

1| Pouceny 1

Zak zvladl pouze
zakladni pravidla
Sifry, pochopil je
a umél vyuzit.
Nedokéze posoudit
potiebu napovédy.

Nelze hodnotit.

Nelze hodnotit.

1| Zaéinajici | 1

74k pracuje podle
pokynt.. Ulohy jsou
nad jeho sily.

Nelze hodnoatit.

Nelze hodnotit.

1| Zaéinajici | 2

74k si vzal prvni dvé
napoveédy a umél je
napodobit.

Nelze hodnotit.

Nelze hodnotit.

X| Zatinajici | 2

74k si vzal prvni dvé
napovédy a umél je
napodobit.

Nelze hodnotit.

Nelze hodnotit.

X| Zacinajici

74k neumi
S napoveédami
pracovat. Neumi
vyuzit ziskané
informace
a védomosti.
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2 1f| 3 1) 3 X
Velmi pokro¢ily Velmi pokro¢ily Znacné pokrocily
Zak zvladl zakladni i slozitéjsi | Zak zvladl zakladni i slozit&jsi | Zak zvladl zakladni i sloZit&jsi
pravidla sifry, pochopil je pravidla sifry, pochopil je pravidla Sifry, dokonale je
a umél vyuzit. a umél vyuzit. pochopil a umél vyuzit.
2 1] 3 2|| 3 2
Pokrocily Pokrocily Velmi pokro¢ily
Zak zvladl zakladni i slozitéjsi | Zak zvladl zakladni i slozit&jsi | Zak zvladl zakladni i sloZit&jsi
pravidla sifry, pochopil je pravidla Sifry, pochopil je pravidla Sifry, pochopil je
a umél vyuzit. a umél vyuzit. a umél vyuzit.
2 2| 3 3|| 3 3
Aktivné uzivajici Pokrodily Velmi pokro¢ily
74k pouzival napovédy 74k zvladl zékladni i slozitdjsi | Zak zvladl zakladni i sloZit&jsi
k pochopeni problému. Pak pravidla sifry, pochopil je pravidla Sifry, pochopil je
spravng fesil. a umél vyuzit. a umg¢l vyuzit.
2 3|IL3 3|3 3
Aktivné uZivajici Aktivné uzivajici Pokrocily
74k pouzival napovédy 74k pouzival napovédy 74k zvladl zakladni i slozit&jsi
k pochopeni problému. Pak k pochopeni problému. Pak pravidla $ifry, pochopil je a mél
spravne fesil. spravne fesil. vyuzit.
2 3|[ 2 33 3
Poudeny Aktivné uzivajici Aktivné uzivajici
74k zvladl pouze zakladni 7.4k pouzival napovédy Zak poznvé, kd}_’ potvfebuje
pravidla sifry, pochopil je k pochopeni problému. Pak _pomoc — fekl sio V’S@hn}’v
a umél vyuzit. spravné resil. napovedy, ale pomoci nich vse
vytesil. Nakonec umi vSe vyuzit
v uloze 5.

U napoveéd skladajicich se ze dvou ¢asti (2A a 2B, 3A a 3B) pocitejte, ze zak pouzil jednu
napovédu, jestlize pouzil aspon jednu Cast.

Jednotlivé zkoumané aspekty z obsahu klicové kompetence:

zak dokaze urcit - )
prekazky feseni Stupné Grovné:
problému — pozna, 11273
kdy si Fict (nejvyssi uroven je 3)
0 napovedu

zak dokdze vyuzit
ziskané znalosti

a dovednosti
v dalsi praci
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